ООО ПРОФКОНСАЛТИНГ


Самозанятыми признаются физические лица, которые работают сами на себя и получают профессиональный доход, оказывая платные услуги, или продают изготовленное своими руками, при этом: 
· не имеют штата наемных работников;
·  получают доход, учитываемый при определении налоговой базы по спецрежиму, в размере не более 2,4 млн. за текущий год.
    В качестве самозанятых могут выступать ИП, которые также ведут свой бизнес сами, без наемных сотрудников, работающих по трудовому договору.

Не вправе применять спецрежим физлица или ИП, которые: 
· реализуют подакцизные товары и товары, подлежащие обязательной маркировке;
· перепродают товары, имущественные права (за исключением продажи имущества, использовавшегося физлицами для личных, домашних или иных подобных нужд);
· занимаются добычей или реализацией полезных ископаемых;
· ведут предпринимательскую деятельность в интересах другого лица на основе договоров поручения, договоров комиссии либо агентских договоров;
· оказывают услуги по доставке товаров с приемом (передачей) платежей за указанные товары в интересах других лиц (за исключением оказания таких услуг при условии применения ККТ).

   Самозанятые граждане и ИП могут для своей деятельности заключать гражданско-правовые договоры с другими физлицами.

[bookmark: _GoBack]   Самозянятые уплачивают налог на профессиональный доход, который рассчитывается за каждый календарный месяц.
Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:
1) 4 процента в отношении доходов, полученных налогоплательщиками от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) физическим лицам;
2) 6 процентов в отношении доходов, полученных налогоплательщиками от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) индивидуальным предпринимателям для использования при ведении предпринимательской деятельности и юридическим лицам.

  Физические лица, применяющие специальный налоговый режим, освобождаются от налогообложения налогом на доходы физических лиц в отношении доходов, являющихся объектом налогообложения налогом на профессиональный доход.

Физлица, желающие перейти на спецрежим, должны встать на учет в налоговой инспекции в качестве плательщика НПД, подав в ФНС соответствующее заявление
  Перейти на статус самозанятого лица можно, не посещая отделения налоговой. Для упрощения работы с населением разработано мобильное приложение «Мой налог», через которое можно все оформить. 
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