Лимит расчетов наличными между организациями, а также между организациями и ИП - 100 000 руб. по одному договору. Общая сумма расчетов по разным договорам не ограничена.
Лимит расчетов наличными между юридическим и физическим лицом - не предпринимателем не установлен.
[bookmark: _GoBack]За нарушение лимита наличных расчетов организации грозит штраф от 40 000 до 50 000 руб
Кассовая дисциплина - соблюдение порядка работы с наличными, установленного Банком России. В кратком изложении он сводится к четырем правилам.
Поступление и выдачу наличных оформляйте  ПКО и РКО, ведите кассовую книгу .
Не превышайте лимит кассы. Деньги сверх лимита надо сдать в банк. Превышение допустимо только в двух случаях: при приеме наличных в выходные дни и выплате зарплаты.
Малые и микропредприятия могут не устанавливать лимит кассы и хранить все деньги у себя, не сдавая в банк .
Наличную выручку расходуйте только на цели, определенные Банком России. Среди них - выплата зарплаты, выдача под отчет, оплата товаров, работ и услуг. Наличные, снятые со счета, можно расходовать на любые цели.
Не превышайте лимит расчетов наличными с организациями и ИП - 100 000 руб. по одному договору

Лимит остатка кассы вы рассчитываете сами и утверждаете приказом руководителя. Есть два варианта расчета: первый - по наличной выручке, второй - по наличным выплатам .
Расчетный период вы определяете сами. Можно взять данные за предыдущий месяц или квартал, а можно, например, за период со 2-го по 4-е число текущего месяца. Ограничение одно - в расчетном периоде должно быть не больше 92 рабочих дней по вашему графику.
Количество рабочих дней между днями сдачи выручки или получения наличных в банке не должно превышать 7.
При расчете лимита по наличным выплатам не включайте в них зарплату, пособия и другие социальные выплаты, например матпомощь.

